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Истинската история
Относно ''деня на победата'', след който се
създаде държавата Израел

Едно и също са правели в своите концлагери, също и при
нападенията на чужди територии, и
националСОЦИАЛИСТИЧЕСКА Германия, и
интернационалСОЦИАЛИСТИЧЕСКИЯ СССР... Но челният опит е
на отдавна юдаизираната и напълно изкупена от фамилия
Ротшилд Великобритания... изобретатели на
концентрационните лагери са английските джентълмени в
периода на втората Англо-бурска война 1899-1902 г., а
конкретната личност, измислила концлагера, е благородният
английски лорд, генерал Хорейшо Хърбърт Кичънър,
главнокомандващ английските войски в Южна Африка...

"В политиката нищо не става случайно. Ако нещо се е
случило, значи така е ЗАМИСЛЕНО" Франклин Рузвелт -
президент и главнокомандващ войските на САЩ през Втората
световна война... Понякога действията се разминават леко със
сценария и става конфузно и трудно за прикриване. Такава е
ситуацията при Дюнкерк на 26 май 1940 г.  Вермахта пристига
в Дюнкерк 2 дни преди британците. За германците не е било
проблем да навлязат в беззащитния град и да завземат
последното пристанище , в което може да се проведе
масовата евакуация на британските войски. Но Хитлер дал
своята прословута стоп-фраза , която спряла по-нататъшното
настъпление. Германските войски стоят на 16 километра от
града и гледат в продължение на 9 дена как пред очите им се
изплъзва победата над Англия, КОЯТО БИ ДОВЕЛА ДО
КОНТРОЛА НА КОЛОНИИТЕ И ТЕХНИТЕ РЕСУРСИ И НАЙ –
ВЕРОЯТНО ДО БЪДЕЩА ТОТАЛНА ПОБЕДА... Подобна е
ситуацията преди нападението на СССР. Този път сценария е
продължен от Сталин. След като години наред Съюза пълни



Германия със суровини и храна, подготвяйки военната й
машина (докато собствения му народ, отново по сатанинския
сценарий мре от глад), накрая Коба извършва безумно на пръв
поглед бездействие и не предприема нищо, въпреки
многобройните предупреждения на разузнаването за
готвената от германците атака. Сводките са валяли до
последните часове преди 22 юни 1941 г. Следва "вероломно" и
"изненадващо" нацистко нападение и десетки милиони
невинни жертви положени пред капището на сатана от техния
юдейски вожд. Хитлер връща жеста на своя сънародник и
продължава по сценарий – след битка за Смоленск (3 юли
1941 – 5 август 1941) той извършва поредния абсурден ход,
ДОВЕЛ В КРАЙНА СМЕТКА ДО РАЗГРОМА НА РАЙХА и до други
десетки милиони невинни жертви отново положени пред
капището на сатана този път от друг юдейски вожд.... И така,
Федор фон Бок и почти всички генерали участващи в
Барбароса разпалено настояват за продължаване с все сили
на похода към Москва. Освен психологическата важност на
превземане на столицата на врага, генералите посочват, че
Москва е голям център на военната промишленост и център
на съветската комуникационна и транспортна система. Освен
това, според разузнавателни данни, по-голямата част от
Червената армия е разположена при Москва под командването
на Семьон Тимошенко за отбрана на столицата. Но Хитлер е
непреклонен и издава директна заповед на Гудериан,
подминавайки неговия командващ офицер фон Бок, да
изпрати танковете на Група армии Център на север и юг,
временно прекратявайки похода към Москва..."
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